「サイクリングで築く 未来の絆」
成都高新区サイクリング友好大会企画案

日中政府・企業間の友好交流の橋を架け、蓉（成都）における日本企業間の連携をさらに深め、日中企業間の持続可能な発展に新たな活力を注入するため、中日会館は成都日本商工クラブと共同で「サイクリングで築く 未来の絆」成都高新区サイクリング友好大会を開催します。具体的な企画案は以下の通りです。
一、イベント名
「サイクリングで築く 未来の絆」成都高新区サイクリング友好大会
二、日時
2024年1１月16日（土） 09：00—1２：00
※当日雨天の場合、大会を延期させていただきます。延期日程についてはまたお知らせいたします。
三、集合地点
錦城湖2号湖
四、主催
中日会館
五、後援
成都日本商工クラブ
五、参加者
（一）中国側
成都高新区国際協力商務局を含む成都高新区の代表者。
（二）日本側
成都日本商工クラブ会員企業代表者。
※注：今回のイベントはご家族連れが可能ですが、安全のため、１６歳以上の方のみご参加いただけます。
六、イベント内容
イベントは「宝探しゲーム」と「長距離サイクリングチャレンジ」という二つのコースに分かれています。宝探しゲームには、くじ引きで決めた三人一組のチームで参加します。長距離サイクリングチャレンジは距離が長いため、選手は自分の都合に応じて、片道、往復を選択できます。
（一）種目一：宝探しゲーム
参加者はくじ引きで数組の3人チームに分かれ、チーム単位で宝探しゲームに参加します。コースは錦城湖2号湖区で、全行程は約1.8kmです。各チームのメンバーは自転車で湖を一周しながら指定写真を撮り、サプライズ劵をゲットします。試合後、サプライズ劵は賞品と交換することができます。
※注：サプライズ券は数量限定で、先着順となります。
（二）種目二：長距離サイクリングチャレンジ
今回の長距離サイクリングチャレンジは天府緑道で行われます。参加選手は自分の都合に応じて、ルート１、またはルート２を選択できます。
ルート１：選手は、錦城湖から出発し、錦城湖-桂渓生態公園-中和湿地公園を経て、中和湿地公園内の「秋葉居休憩所」で片道を終了します。片道はおよそ５ｋｍで、初心者は２０分から３０分が見込まれます。秋葉居休憩所で少々休憩した後、来た道に沿って出発地点に戻ります。
ルート２：選手は、錦城湖から出発し、錦城湖-桂渓生態公園-中和湿地公園を経て、中和湿地公園内の「飛虹橋」の前で片道を終了します。片道はおよそ９ｋｍで、初心者は４０分から１時間が見込まれます。飛虹橋の前で少々休憩した後、来た道に沿って出発地点に戻ります。

七、イベントの流れ
(一) 参加者集合　09：00~09：15
参加者は順次サインインし、くじ引きでチームを決め、記念品と補給バッグを受け取ります。（15分間）
※注1：各チームは三人。（くじを引いた後、背中にステッカーを貼り、色でチームを区別するようお願いします。）
(二) 試合前準備　 09：15~9：30
1.参加者全員で集合写真を撮影。（5分間）
2.日中両方の代表が挨拶。（5分間）
3.コーチがサイクリングのコースと注意事項を説明し、そして参加者全員が準備運動を行います。（5分間）
(三)宝探しゲーム　09：30~9：50（20分間）
(四)長距離サイクリングチャレンジ　09：50~11：50（約2時間）
(五)授賞式 11：50~12：10
サプライス券を交換し、完走賞品を授与、集合写真を撮ります。（20分間）

八、注意事項
１.天府緑道はオープニング園区内に位置し、観光車、園区の作業車、自転車、ジョギングをする人が入ることができます。参加選手の安全を確保するため、今回のイベントは１６歳以上の方のみご参加いただけます。
2.安全確保のため、主催者側は参加者全員に一日保険を購入します（最高補償額は50万元）。保険購入に必要な個人情報は申し込みフォームにご記入するようお願いいたします。保険購入以外に利用いたしません。
3.当日イベント開始前に、参加選手に飲料水、補給食、応急セット入れの補給バッグを配布いたします。また、記念品として、防風ベストとサイクリンググローブを用意しております。参加選手が必要に応じて着用できます。
４．天府緑道は全行程100kmで、今回のイベントは天府緑道南エリアで行われます。お申し込み後、自転車のご案内やルート案内などを記載したイベントパンフレットをメールでお送りします。天府緑道の詳細を知りたい場合は、微信(wechat)のミニプログラム「天府緑道」をフォローし、サイクリングエリアをご覧ください。
九、料金説明
１．今回の参加者は初心者が多かったため、レンタルする自転車はベース車種を選ぶことにしました。ヘルメット付きのレンタル基本料金は4時間内で50元です。当日、基本料金をお支払いいただく受付も併設いたします。基本料金は主催者側に一旦預かり、主催者側がまとめて自転車レンタルショップに支払います。
※注1:基本料金は現金にてお願いいたします。
[bookmark: _GoBack]※注2:保証金は主催者側が自転車レンタルショップに預託しますので、参加者が支払う必要はございません。
